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OPONENTSKÝ POSUDEK
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Katzová Jméno: Anna-Marie Osobní číslo: 491609
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Plánování a řízení krizových situací

Název práce: Problematika ilegálních laboratoří metamfetaminu se zaměřením na výrobu metodou
„one-pot“

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění
zadání). (0 – 30)*

24

2. Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 – 20)* 18

3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

7

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40)*

35

5. Celkový počet bodů 84

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaká systémová opaření nejen pro PČR, ale i další bezpečnostní sbory, byste doporučovala pro zlepšení situace v
oblasti snižování rizik při odhalování nelegálních laboratoří drog?

2. Nelegální laboratoře drog neohrožují pouze zasahující složky, ale často i nezúčastněné osoby a širokou veřejnost.
Jaké možnosti eliminace rizik vidíte právě směrem k těmto osobám?

3. 
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ X ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Téma bakalářské práce, které si autorka vybrala je nejen stále aktuální, ale také velmi náročné na zpracování,
pravděpodobně přesahuje možnosti a rozsah tohoto formátu práce. Přesto se studentka tématu věnovala velmi
svědomitě a odpovědně. Rozsah použité literatury a zdrojů je velmi neobvyklý a zaslouží si ocenění.

V teoretické části autorka zmiňuje dělení návykových látek ze dvou hledisek, v práci však uvádí jen jedno, kterým je
původ drogy. Mimo tuto skutečnost by bylo vhodné v úvodu definovat základní pojmy, jakými jsou právě návykové
látky,  drogy,  prekursory.  Naopak  velmi  pěkně  a  přehledně  se  následně  vypořádala  s  hlavními  riziky  výroby
metamfetaminu metodou „One-pot“,  charakteristikami zneužívaných chemikálií,  s  dopady na zdraví  obyvatel  i
bezpečnostních složek.

V praktické části autorka pak analyzuje materiály, které usměrňují činnost příslušníků SKPV a poskytují návody a
metodiku při odhalování a především zajišťování nelegálních laboratoří sloužících k produkci metamfetaminu. Tyto
dokumenty přehledně rozdělila do několika oblastí a samostatně popsala. Vzhledem k rozsahu celé práce bych
doporučoval některé části uvádět spíše do příloh, než do hlavního textu (např. články věnující se tématu nelegálních
laboratoří  na str.  48-50,  stejně tak i  popis  obsahu plánu typové činnosti  STČ 17A –  nález  nelegální  drogové
laboratoře).

Přes skutečnost, že autorka nemá žádné praktické zkušenosti s odhalováním a vyšetřováním nelegálních laboratoří
metamfetaminu, pokusila se velmi odvážně navrhnout metodiku příručky/praktického cvičení pro příslušníky PČR při
jejich  zajišťování.  Tématem bakalářské  práce  je  metoda  výroby  metamfetaminu  metodou  „One-pot“,  většina
navrhovaného praktického cvičení v ČR je však zaměřena na jinou, převládající metodu, kterou syntéza za využití
červeného fosforu. Absentuje popis některých dalších rizik spojených s metodou „One-pot“, např. použití skleněných
nádob a s tím souvisejících zdravotních následků, které jsou diametrálně odlišné na rozdíl od jiných druhů výroby.
Kvalitu práce také mírně snižují i pasáže, které se v práci opakují.

Ocenění  naopak  zaslouží  části  věnované  ochranným  prostředkům,  dekontaminaci  a  dále  analýza  limitů
kontaminovaných  prostor  po  nelegální  výrobě  metamfetaminu  v  několika  státech  světa.  Práce  má  potenciál
praktického využití, případně dalšího rozpracování.

Autorka splnila cíle práce, které si v zadání stanovila, použila velké množství odborné literatury a zdrojů včetně
zahraničních s jejich řádnou citací.

Práci doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: plk. Mgr. Miroslav Hrachovec, MBA.
Organizace: Národní protidrogová centrála SKPV PČR
Kontaktní adresa: Strojnická 935/27, 170 89 Praha 7-Holešovice
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